

薛玉马调研县公安局扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 9月11日,县委副书记、县长薛玉马深入县公安局调研扫黑除恶专项斗争工作。

在局机关大院,薛玉马慰问了当日破获系列盗窃电动车、摩托车专案组民警,查看了追缴回的被盗电动车、摩托车;在公安局技术中队,薛玉马详细了解了刑事科学技术实验室的建设情况;在公安局扫黑除恶办公室,查阅了扫黑除恶专项斗争相关台账资料。

在召开的座谈会上,薛玉马听取了政府副县长、县公安局局长巩建明关于公安局扫黑除恶专项斗争开展情况的汇报,传达了市委对绛县扫黑除恶专项斗争约谈的重要指示和要求,分析了绛县扫黑除恶专项斗争中存在的问题:一是宣传发动不充分,体现在线索少。二是核查办结进度缓慢。三是整体形成合力上还有差距。四是整体效果上存在差距。

薛玉马就深入推进绛县扫黑除恶专项斗争工作提出了四点要求:一是提高政治站位。政治站位就是没有理由不服从,在安排具体工作上要讲政治,扫黑除恶专项斗争的主力军,没有理由不服从。二是广泛宣传发动。宣传发动工作做的不少,也做得不错,黑、恶、霸的受害人是群众,最迫切的受益人和线索的提供者也是群众,宣传发动效果好不好,靠人民群众来检验,因此,更应该发动群众积极参与到斗争中来。三是扎实开展斗争。公安机关要主动斗争、敢于斗争、善于斗争。四是要积极取得斗争成果。要有长期斗争的准备,要形成长效机制,要确保在近几年社会生产的方方面面、各个领域形成扫黑除恶专项斗争高压态势,完全保障老百姓生产经营的正常市场经济环境,确保绛县的社会治安良好、经济稳定发展。

任淑荣



加大整治力度 推进创卫进程

本报讯 9月10日,县委副书记、县长薛玉马到县城仪门路、文明路、紫金山路、涑水大街等地,对存在的卫生死角、临街门店清洁不到位等问题进行检查,并提出具体整改措施,要求各有关职能部门要立即行动,限期全部整改到位。

目前,在全县干部群众共同努力下,我县的创卫工作取得了一定的成绩,县城的

面貌有了很大的改观,人民的创卫意识在不断增强,但创卫形势仍十分严峻,任务非常艰巨。部分小餐馆、临街店铺,门口堆放杂物,门上乱贴小广告,门框破旧,墙外排风口处油污四溢,街道台阶损坏严重,部分路段但还存在卫生死角、保洁不到位,绿化带内白色垃圾、建筑垃圾、酒瓶纸屑依然可见;部分车辆还存在乱停乱放现象。

检查中,薛玉马针对发现的问题现场提出整改意见,强调,全县各有关职能部门要鼓足干劲,联合行动,下大力气,积极主动,全力整治重点区域和重点部位,清除卫生死角。要充分发挥主观能动性,积极作为,严格对照创卫标准,发现问题、立即交办并整改落实到位;县住建、工商、食药要联合督促沿街商铺要及时清理自己门前卫生,对薄弱环

节,要明确提出整改期限,对在创卫工作中态度不认真,敷衍拖拉的商铺,要严格追究责任。交警和城管要协调配合,坚决制止车辆乱停乱放,同时要加大对占道经营的整治力度;要做到发现问题及时解决,以确保县城内市容环境的整洁卫生,加快我县创卫步伐。

张倩倩

县公安局举办“创建卫生县城 绛县交警与您同行”晚会

本报讯 9月10日,由县公安局交警大队主办的以“创建国家卫生县城 绛县交警与您同行”为主题的交通安全文艺宣传活动在县电影院广场举行。薛玉马、孙晓、董宏运、薛俊辉等县领导共同观看演出。

县公安局交警大队大队长李永斌致欢迎辞。

演出在交警大队技能展示“擒敌拳、匕首操、警棍术”中开场,交警们用熟练的技艺展示了一支文武双全、素质过硬的队伍。女生独唱《妻子》唱出了警嫂们无怨无悔承担各种重负,默默支持着交警、辅警永往直前的宽广胸怀,舞蹈《潇洒女警》用整齐划一的动作,展现了中华儿女多奇志,不爱红妆爱武装的巾帼情怀,诗歌朗诵《我骄傲,因为我是一名光荣的人民交通警察》用真挚的情感,铿锵的语言表达了交警队伍在全县创卫中至真至诚铸造平安畅通绛县的无私奉献精神。

整场演出内容丰富,形式多样,歌曲、舞蹈、小品、三句半等节目精彩纷呈,营造了创建国家卫生县城的浓厚氛围。



整场演出内容丰富,形式多样,歌曲、舞蹈、小品、三句半等节目精彩纷呈,营造了创建国家卫生县城的浓厚氛围。

李鹏奇调研指导新建脱毒樱桃组培苗木基地

本报讯 9月12日,县委常委、政府副县长李鹏奇到古绛镇白家涧村就新建脱毒樱桃组培苗木基地情况进行调研指导。

脱毒樱桃组培苗木基地是白家涧村与县园区办经过调研考察后确立的一项村集体经济,通过与陕西金果集团合作,前期共订购樱桃苗木5万株,于今天开始种植,明年10月份长成商品苗木出售后,预计纯收入达15万元左右。

在种植现场,李鹏奇仔细询问着樱桃苗木的种植面积、技术管理、成活率、销售渠道等,掰着指头和村民一起算着种植一亩地樱桃苗的收支账。

李鹏奇指出,苗木产业是调整农业产业结构、促进农民增收的重要手段,相关部门和镇村干部一定要优化苗木品种和品质结构,把好技术关,保证品种纯正;要强化技术指导,为农民提供种植管理、防病治虫等技术服务,降低种植户风险;要对樱桃苗木产业进行科学规划,统筹运作,把握好市场行情,搞好定位;要打造品牌,体现地域特色,真正把苗木基地建成生态工程和富民工程,助力全县樱桃之乡建设。

崔璐

运城市第一届农民趣味体育比赛绛县选拔赛举行



本报讯 9月12日,2018年运城市第一届农民趣味体育比赛绛县选拔赛在县电影院广场举行。县委常委、宣传部长解伟龙,政府副县长程海龙、县政协副主席柴广胜参加开幕式。

程海龙在致辞中希望,通过此次农民趣味体育比赛,将进一步推动我县农村体育事业的发展,推动全民健身运动和竞技体育事业的发展,丰富农民群众的精神文化生活,深度融合全民健身和全民健康,提高全县人民的健康理念和健康水平。

解伟龙宣布2018年运城市第一届农民趣味体育比赛绛县选拔

赛开始。

活动在来自绛县太极拳协会、柔力球协会的精彩演出中拉开序幕。此次选拔赛主要分为男子运输接力、女子栽花、推轮胎接力赛及传苹果接力赛四个项目,比赛的10个乡镇积极组队、主动参与。农民运动员也齐心协力、团结拼搏,带来了一场精彩的比赛,不仅丰富了农民群众精神文化生活,更提高了全县农民朋友积极参与体育健身的意识。

通过激烈的角逐,最终安峪镇、冷口乡、郝庄乡夺得一、二、三名,并分别获得1000元、500元、300元的农资产品。